

Na temelju javnog natječaja za dodjelu prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama (Klasa: 372-03/19-01/88, Ur.broj: 2171-01-02/01-19-5 od 09. prosinca 2019. god.) objavljenog na oglasnoj ploči Grada Rovinja-Rovigno i web stranici www.rovinj.hr dana 12. prosinca 2019. god., a u skladu s odredbama članaka 8., 12. i 14. Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama ("Službeni glasnik Grada Rovinja-Rovigno br. 2/16 i 5/16), Komisija za provođenje postupka natječaja, utvrđuje

PRIJEDLOG LISTE PRVENSTVA ZA DODJELU PROSTORA U VLASNIŠTVU GRADA ROVINJA-ROVIGNO NA KORIŠTENJE UDRUGAMA

I.

Utvrđuje se da je za prostor pod red. br. **3. Trg Matteotti 6, Rovinj**, prostorija (**treća s desne strane**) od 18,40 m² na I katu zgrade izgrađene na zgr.č. 1098/Z, upisana u z.k.ul. 7264, k.o. Rovinj, sa pravom zajedničkog korištenja hodnika od 11,65 m² i sanitarnog čvora od 3,10 m², valjanu ponudu dostavila UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA ROVINJŠTINE, Trg Matteotti 6, Rovinj s ukupno 13 bodova.

II.

Slijedi tabelarni prikaz Prijedloga liste prvenstva za dodjelu pojedinog prostora sa brojem bodova po pojedinom kriteriju te ukupan broj bodova:

PROSTOR BR. 3. Trg Matteotti 6, Rovinj (k.č. 1098/Z sve k.o. Rovinj – 18,40 m ²)	
Naziv udruge	UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA ROVINJŠTINE, Trg Matteotti 6, Rovinj
Kratko izvješće o najznačajnijim provedenim aktivnostima podnositelja prijave od datuma rješenja o upisu u registar udruga Republike Hrvatske do dana podnošenja prijave na natječaj	/
Službeni dokument iz kojeg je vidljiv broj članova udruge	/
Dokaz o ostvarenim financijskim potporama za projekte/programe u razdoblju dvije godine prije podnošenja prijave na natječaj	4 boda
Dokaz o ostvarenim priznanjima, nagradama i sl.	/
Dokaz o provedenim aktivnostima od interesa za opće dobro na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini u proteklih 12 (slovima: dvanaest) mjeseci – održana javna događanja u vlastitoj organizaciji (konferencije, okrugli stolovi, radionice i slično)	4 boda
Broj partnerskih udruga s kojima se planira koristiti zajednički prostor	/
Dokaz o prethodnom korištenju prostora koji je predmet ovog natječaja (preslika ugovora o korištenju i/ili drugog akta kojim se udruzi daje prostor na korištenje)	/
Dokaz o javnosti rada i financijskog poslovanja udruge (dokaz da ima aktivnu internet stranicu i/ili da udruga javno objavljuje godišnje izvještaje o radu i prateće financijske izvještaje)	5 bodova
Broj bodova	13 bodova

III.

Ponuda dostavljena od strane UDRUGE DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA REPUBLIKE HRVATSKE, PODRUŽNICA ISTARSKE ŽUPANIJE, OGRANAK ROVINJ, Trg Matteotti 6, Rovinj, za prostoriju pod brojem 1. Zapisnikom od dana 14.siječnja 2020. utvrđena je kao nevaljana te je odbačena.

Za prostoriju pod rednim brojem 2. Zapisnikom od dana 14.siječnja 2020. utvrđeno je da nije pristigla niti jedna ponuda.

IV.

Na Prijedlog liste prvenstva za dodjelu pojedinog prostora podnositelji prijave mogu uložiti prigovor gradonačelniku putem Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove u roku od 8 (osam) dana od dana objavljivanja ovog Prijedloga liste prvenstva.

V.

Odluka Gradonačelnika o prigovoru je konačna.

Predsjednica Komisije:
Jadranka Andrijević



Klasa / Classe: 372-03/19-01/88
Ur.broj / Numprot: 2171-01-08-01/3-20-7
Rovinj – Rovigno, 26. veljače 2020. god.